
Medewerkerstevredenheid 2025  (ingediend in de periode 01/01/25 t/m 31/01/25) 

Totalen: Ingeleverd door 12 medewerkers  

 Vraag Zeer oneens Oneens Neutraal  Eens Zeer eens 

1 Voor mij is duidelijk wat mijn taken en 

bevoegdheden zijn 
  1 7 4 

2 Ik ben tevreden over de samenwerking 

en afspraken met MT (teamleiders, 

backoffice medewerker en directie)  

  1 8 3 

3 Ik ben tevreden over de samenwerking 

en afspraken met mijn collega’s    9 3 

4 Er heerst een prettig werkklimaat binnen 

de organisatie  
   4 8 

5 Ik kan mij persoonlijk ontwikkelen 

binnen deze organisatie 
  1 5 6 

6 Balans werk - privé is in verhouding   2 6 4 

7 Ik ben trots om voor deze organisatie te 

mogen werken 
  1 5 6 

8 Er heerst een prettige werksfeer binnen 

de organisatie 
   4 8 

9 De werkdruk in mijn werk is te groot 2 5 4 1  

10 Ik voel mij veilig op mijn werkplek   2 5 5 

11 Ik ben tevreden over de hygiëne in en 

rondom mijn werkplek 
 2 1 9  

12 Ik heb voldoende eigen 

verantwoordelijkheid  
   8 4 

13 Gemiddeld rapportcijfer:  8.4 

 Ruimte voor opmerkingen: 

 

 

 

Enkele medewerkers geven als opmerking aan dat: 

* Wat HerZorg zo prettig en bijzonder maakt is dat alles 

bespreekbaar en vrijwel alles mogelijk is. 

*Ze voelen een gelijkwaardige relatie tussen MT en overige 

medewerkers, waardoor iedereen erg benaderbaar is.  

*Dat ze het leuk en gezellig vinden om bij HerZorg te werken. 

*Dat afspraken met collega’s soms moeilijk te plannen zijn wegens 

de drukte in de agenda.  

 


